
catAlogO prodOTtI autUnNo



LePalle.it è un brand made in Italy 
che nasce con il desiderio di destare 
un sorriso, ironizzando sulle piccole 
bugie quotidiane che si usano 
per aggirare situazioni più o meno 
imbarazzanti. Sono un antidoto 
al prendersi troppo sul serio, sono 
un’alternativa in un mondo dove 
l’ironia spesso sfocia nel volgare. 
A discapito del nome sono una 
simpatica opzione per non dire 
esattamente quel che si pensa e farlo 
in modo divertente. Bugie bianche, 
innocenti, che non fanno male a 
nessuno e fanno felici un po’ tutti, 
perché in fondo tutti le diciamo, 
e tutti ne abbiamo bisogno. 
LePalle.it sono una spiritosa 
provocazione della contemporaneità. 
È un concept in grado di perdurare nel 
tempo, adattandosi a diversi supporti 
e situazioni; come una grande 
commedia che esiste da sempre, 
perché ironia, sarcasmo o a volte 
sottile cinismo sono innati nell’uomo. 
Evolvono come specchio della società, 
rappresentative dell’attualità.

punti di forza e caratteristiche:
divertire
simpatia, ironia quotidiana
versatilità (c’è una palla per ogni occasione)
per tutti, chiunque può immedesimarsi
freschezza
contemporaneità
green / ecosostenibilità / reuse
networking / collaborazioni



IL SITO B2B.LEPALLE.IT

Finalmente è possibile ordinare 
tutti i prodotti comodamente sul sito 
b2b.lepalle.it! 

In breve, ecco i vantaggi:

1) si può ordinare comodamente e 
rapidamente con pochi click

2) le disponibilità dei singoli articoli 
sono visualizzate in tempo reale

3) non c’è alcun vincolo di minimo 
d’ordine

4) abbiamo ridotto i prezzi dei nostri 
articoli più venduti

5) si possono acquistare le edizioni 
LePalle sia in kit sia come singole 
tavole

6) è possibile pagare secondo 
il metodo preferito (paypal, 
carta di credito, bonifico)

7) l’ordine è processato e spedito 
in 48 ore dalla ricezione del 
pagamento

In questo modo, si acquista solo il 
necessario per non gravare sul proprio 
magazzino, potendo riassortire 
comodamente in un paio di giorni.

Lo so, ora ti senti amato e sempre 
più coccolato. Perché è esattamente 
quello di cui avevi bisogno. E per noi, ti 
assicuro, è sempre un vero piacere! :)

Provalo subito! Richiedi le credenziali.

E per qualsiasi perplessità, sentiamoci. 
Ormai lo sai: quando vuoi, ci sono!



APRONS & FASHION

HOME LIVING

TABLEWARE

DECOR & NOTES 



LP001 - LEPALLINE, KIT COMPLETO

L’edizione raccoglie 24 fra le più comuni 
“scuse” dei piccoli. Si possono usare per 
le feste, appendere in casa, per abbellire 
la cameretta, l’albero di natale o in mille 
altri modi giocando con la fantasia. 
Soprattutto si possono decorare come 
a piacere scoprendo come giocare con 
i colori. 
È un prodotto made in italy, costituito 
da quattro tavole formato 33×23 
cm stampate a colori e accoppiate a 
cartone spesso 3 mm, fustellate per 
originare 24 dischi, forati per consentirne 
l’appendimento.

prezzo al rivenditore:
€ 6,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)



LP011 - LEPALLINE, SET 01

La tua vivace creatura stava giocando 
all’astronave in soggiorno e, casualmente, 
il vaso prezioso che troneggiava al centro 
della stanza è caduto da solo? Questa 
tavola fa al caso tuo.
LePalline, dedicate ai più piccoli e alle loro 
innocenti bugie, si possono usare per le 
feste, come decorazioni da appendere in 
casa, per abbellire la cameretta, giocare a 
frisbee e in qualunque modo suggerisca 
la fantasia, ma soprattutto si possono 
colorare, cosa che le rende educative oltre 
che molto divertenti.

LP012 - LEPALLINE, SET 02

Dopo una giornata di corse e giochi con 
i cugini e gli amici il tuo amato pargolo 
si addormenta in piedi ma, se gli dici di 
andare a letto, spergiura di non avere 
sonno? Questa è la tavola che fa per te.
LePalline, dedicate ai più piccoli e alle loro 
innocenti bugie, si possono usare per le 
feste, come decorazioni da appendere in 
casa, per abbellire la cameretta, giocare a 
frisbee e in qualunque modo suggerisca 
la fantasia, ma soprattutto si possono 
colorare, cosa che le rende educative oltre 
che molto divertenti.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)



LP013 - LEPALLINE, SET 03

Da due ore stai chiedendo al tuo 
ubbidientissimo pupillo di spegnere 
il televisore, ma deve sempre vedere 
l’ultimo cartone? Questa è la tavola che fa 
al caso tuo!
LePalline, dedicate ai più piccoli e alle loro 
innocenti bugie, si possono usare per le 
feste, come decorazioni da appendere in 
casa, per abbellire la cameretta, giocare a 
frisbee e in qualunque modo suggerisca 
la fantasia, ma soprattutto si possono 
colorare, cosa che le rende educative oltre 
che molto divertenti.

LP014 - LEPALLINE, SET 04

Il tuo vivace cucciolo giura che non 
l’ha fatto apposta a svuotare tutto il 
detersivo nella vasca e ad aprire l’acqua, 
tanto che adesso potete chiamare gli 
amici per uno schiuma - party? Questa 
tavola fa al caso tuo!
LePalline, dedicate ai più piccoli e alle loro 
innocenti bugie, si possono usare per le 
feste, come decorazioni da appendere in 
casa, per abbellire la cameretta, giocare a 
frisbee e in qualunque modo suggerisca 
la fantasia, ma soprattutto si possono 
colorare, cosa che le rende educative oltre 
che molto divertenti.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)



AP001 - LE ASTROPALLE 
 con SIMON & THE STARS

Hai invitato a cena tua suocera, vergine 
ascendente vergine, e sai che noterà gli 
unici due granelli di polvere sopra i pensili 
della cucina? Hai lo spirito di iniziativa di 
un bradipo e devi andare in vacanza con 
un sagittario, noto per la sua tranquillità? 
Per uscire alle otto con un tuo amico 
pesci ti prepari alle otto e mezza perché 
lui non trova mai parcheggio in tempo?
Le AstroPalle, realizzate in collaborazione 
con Simon and the Stars sono il regalo 
perfetto per queste e mille altre occasioni 
in cui, grazie alle stelle, i segni mostrano i 
loro attributi migliori.
La confezione contiene 2 tavole formato 
33x23 cm e su ciascuna sono riprodotte 
6 diverse frasi su dischetti prefustellati, 
staccabili e forati per poter essere 
utilizzati secondo la propria fantasia.
12 modi per conoscersi meglio.

prezzo al rivenditore:
€ 4,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 10,00)



IL002 - LE PALLE ILLUSTRI - VOL. DUE 
 KIT COMPLETO

Seconda edizione speciale realizzata in 
collaborazione con Associazione Illustri, 
propone le interpretazioni grafiche di 
Giacomo Bagnara, Marco Goran Romano, 
Riccardo Guasco e Roberto Hikimi Blefari. 
Prodotto made in italy, costituito da 
quattro tavole formato 33x23 cm 
stampate in quadricromia accoppiata 
a cartone spesso 3 mm, fustellate per 
originare 24 dischi, forati per consentirne 
l’appendimento.

prezzo al rivenditore:
€ 7,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 18,00)



IL02GB - LE PALLE ILLUSTRI VOLUME 2 
 / GIACOMO BAGNARA

Hai passato una bella settimana 
a Venezia in un palazzo signorile e 
hai concluso che la città lagunare è 
bellissima ma scomoda? Questa è la 
tavola che fa per te!
Palle d’artista, illustrate dalla sapiente 
matita di Giacomo Bagnara.
6 dischi stampati su cartoncino ricilato, 
staccabili e forati, da utilizzare a regola 
d’arte! :)

IL02RG - LE PALLE ILLUSTRI VOLUME 2 
 / RICCARDO GUASCO

Ti hanno detto che conoscevano da 
anni quel parrucchiere ed era affidabile 
al 100%, ma la tua permanente si è 
smontata come la maionese in un solo 
giorno? Questa è la tavola che fa per te!
Palle d’artista, illustrate dalla sapiente 
matita di Riccardo Guasco.
6 dischi stampati su cartoncino ricilato, 
staccabili e forati, da utilizzare a regola 
d’arte! :)

prezzo al rivenditore:
€ 2,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 6,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 6,00)



IL02HO - LE PALLE ILLUSTRI VOLUME 2 
 / GORAN

Hai dimenticato il prosecco in freezer 
e la bottiglia è scoppiata? Hai 
inavvertitamente fatto il pieno di benzina 
quando la tua macchina va a gasolio? 
Genio! Questa tavola fa al caso tuo!
Palle d’artista, illustrate dalla sapiente 
matita di Goran.
6 dischi stampati su cartoncino ricilato, 
staccabili e forati, da utilizzare a regola 
d’arte! :)

IL02HI - LE PALLE ILLUSTRI VOLUME 2 
 / HIKIMI

Al vernissage più cool di tutta la stagione 
altri due invitati si sono presentati con 
lo stesso tuo ricercatissimo vestito? 
Prendi questa tavola e sorridi, è solo una 
coincidenza!
Palle d’artista, illustrate dalla sapiente 
matita di Hikimi.
6 dischi stampati su cartoncino ricilato, 
staccabili e forati, da utilizzare a regola 
d’arte! :)

prezzo al rivenditore:
€ 2,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 6,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 6,00)



DP001 - DONNE CON LEPALLE

Prodotto made in italy, costituito da 
48 schede realizzate da 16 differenti 
illustratrici italiane: Alce Rossa, 
Alice Lotti, Annachiara Zaminato, 
Chiara Dattola, Cristina Portolano, 
Elisa Macellari, Francesca Dafne Vignaga, 
Giovanna Giuliano, Giulia Sagramola, 
Il Pistrice, Ilaria Faccioli, Ilaria Urbinati, 
Letizia Iannaccone, Marika Marconcini, 
Marta Sorte, Susy Zanella.
Formato 12x17cm, stampato su carta di 
pregio Fedrigoni Materica Gesso 180g, 
con copertina rigida per consentirne 
l’apertura “piatta”, scrivere senza 
appoggio ed essere utilizzato come 
notebook; la speciale rilegatura inoltre 
consente ad ogni tavola di essere 
staccata ed usata singolarmente. 
48 cartoline. 48 Biglietti d’auguri. 
48 messaggi illustrati magnificamente 
con 16 stili diversi.

prezzo al rivenditore:
€ 7,15 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 17,90)



PA05S - PALLE DI NATALE - 5a EDIZIONE 
 KIT COMPLETO

Stanco delle solite decorazioni? 
Ecco un’idea simpatica e originale per 
abbellire il tuo albero di Natale, e un 
regalo ironico da fare agli amici.
Giunte alla 5a edizione, LePalle 
continuano a liberare la tua creatività 
perché puoi usarle come meglio credi: 
come segnaposto, come chiudipacco per i 
tuoi regali, come portachiavi... 
o puoi appenderle ovunque per lasciare 
un simpatico messaggio.
La confezione contiene 4 tavole formato 
33×23 cm e su ciascuna sono riprodotte 
6 diverse frasi su dischetti prefustellati, 
staccabili e forati per poter essere 
utilizzati come più ti diverte.
24 modi per dire la tua verità.
Prodotto Made in Italy.

prezzo al rivenditore:
€ 6,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)



PA051 - PALLE DI NATALE - 5a EDIZIONE 
 SET 01

Se la prima cosa che guardi sono gli occhi 
e a ogni serata se riesci fai un salto, 
questa è la collezione giusta per te.
Tratta dalla 5a edizione delle Palle di 
Natale, la tavola contiene sei Palle 
autentiche, sei scuse che non possono 
mancare nella tua collezione.
Stampati su cartone riciclato, i sei dischi 
sono staccabili e forati per poter essere 
utilizzati come più ti diverte.

PA052 - PALLE DI NATALE - 5a EDIZIONE 
 SET 02

Quante volte avrai assicurato 
“quest’anno solo regali utili”, e l’hai anche 
detto contro il tuo interesse?
Allora questa è la collezione giusta per te.
Tratta dalla 5a edizione delle Palle di 
Natale, la tavola contiene sei Palle 
autentiche, sei scuse che non possono 
mancare nella tua collezione.
Stampati su cartone riciclato, i sei dischi 
sono staccabili e forati per poter essere 
utilizzati come più ti diverte.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)



PA051 - PALLE DI NATALE - 5a EDIZIONE 
 SET 03

La tua sicumera nel confortare gli amici 
in viaggio e la tua solerzia nel richiamare 
appena finisci la telefonata che ti 
impegna, fanno di questa la collezione 
giusta per te.
Tratta dalla 5a edizione delle Palle di 
Natale, la tavola contiene sei Palle 
autentiche, sei scuse che non possono 
mancare nella tua collezione.
Stampati su cartone riciclato, i sei dischi 
sono staccabili e forati per poter essere 
utilizzati come più ti diverte.

PA052 - PALLE DI NATALE - 5a EDIZIONE 
 SET 04

Se anche tu hai sempre desiderato 
un maglione con le renne, ma poi sei 
scontento che il modello vesta così 
aderente, questa è la collezione giusta 
per te.
Tratta dalla 5a edizione delle Palle di 
Natale, la tavola contiene sei Palle 
autentiche, sei scuse che non possono 
mancare nella tua collezione.
Stampati su cartone riciclato, i sei dischi 
sono staccabili e forati per poter essere 
utilizzati come più ti diverte.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)



PA04S - PALLE DI NATALE - 4a EDIZIONE 
 KIT COMPLETO

Pensate per il Natale e anche per chi 
proprio non lo sopporta, ma utilissime 
tutto l’anno: come farne senza?
Come sottobicchieri (questo vino è 
delizioso), per chiudere i pacchi (è un 
pensiero carinissimo), come orecchini 
(fai un figurone!), come spille (sei proprio 
elegante) o medaglie (sei una persona 
speciale)… ma anche d’estate per 
giocare a frisbee (una vacanza davvero 
magnifica) o schiacciare le zanzare 
(proprio una bella serata!).
Prodotto Made in Italy, costituito da 
quattro tavole formato 33×23 cm 
stampate in quadricromia accoppiata 
a cartone spesso 3 mm, fustellate per 
originare 24 dischi, forati per consentirne 
l’appendimento.

prezzo al rivenditore:
€ 6,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)



PA041 - PALLE DI NATALE - 4a EDIZIONE 
 SET 01

Chi l’ha detto che si usano solo a Natale?
Le palle vanno bene in ogni stagione! Per 
fare un complimento, ringraziare gli amici 
con un biglietto originale, apparecchiare 
la tavola con gusto oppure decorare una 
stanza o l’ufficio con le frasi che più ti 
piace dire, le palle sono sempre utilissime 
e sono Made in Italy.
Il set è costituito da una tavola formato 
33×23 cm stampate a colori su cartone 
spesso e ricilato, fustellate per originare 
24 dischi, già forati per scatenare la tua 
creatività.

PA042 - PALLE DI NATALE - 4a EDIZIONE 
 SET 02

Per Natale, ma non solo: le palle vanno 
bene in ogni stagione!
Per mandare un messaggio forte e chiaro, 
decorare il soffitto in modo divertente, 
avere dei sottobicchieri personalizzati 
o rallegrare una stanza o l’ufficio con le 
frasi che più ti piace dire, le palle sono 
sempre utilissime e sono Made in Italy.
Il set è costituito da una tavola formato 
33×23 cm stampate a colori su cartone 
spesso e ricilato, fustellate per originare 
24 dischi, già forati per scatenare la tua 
creatività.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)



PA043 - PALLE DI NATALE - 4a EDIZIONE 
 SET 03

Mica solo il 25 Dicembre: le palle vanno 
bene in ogni stagione!
Per comunicare un pensiero, dire quello 
vuoi in modo originale, apparecchiare la 
tavola con gusto oppure decorare una 
stanza o l’ufficio con le frasi che più ti 
piace dire, le palle sono sempre utilissime 
e sono Made in Italy.
Il set è costituito da una tavola formato 
33×23 cm stampate a colori su cartone 
spesso e ricilato, fustellate per originare 
24 dischi, già forati per scatenare la tua 
creatività.

PA044 - PALLE DI NATALE - 4a EDIZIONE 
 SET 04

“Anche a te e famiglia”: le palle vanno 
bene in ogni stagione!
Per fare un complimento, ringraziare 
gli amici con un biglietto originale, 
apparecchiare la tavola con gusto oppure 
decorare una stanza o l’ufficio con le frasi 
che più ti piace dire, le palle sono sempre 
utilissime e sono Made in Italy.
Il set è costituito da una tavola formato 
33×23 cm stampate a colori su cartone 
spesso e ricilato, fustellate per originare 
24 dischi, già forati per scatenare la tua 
creatività.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)



XB01S - XMAS BALLS 
 KIT COMPLETO

Le Palle sono il modo per comunicare con 
ironia in ogni stagione: e adesso anche 
in inglese!
Per mandare un messaggio forte e chiaro, 
decorare il soffitto in modo divertente, 
avere dei sottobicchieri personalizzati 
o rallegrare una stanza o l’ufficio con le 
frasi che più ti piace dire, le palle sono 
sempre utilissime e sono Made in Italy.
Il set è costituito da quattro tavole 
formato 33×23 cm stampate a colori 
su cartone spesso e ricilato, fustellate 
per originare 24 dischi, già forati per 
scatenare la tua creatività.

prezzo al rivenditore:
€ 7,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 18,00)



XB011 - XMAS BALLS 
 SET 01

Se non hai risposto prima al telefono 
perché era in modalità silenzioso, o se 
hai aperto la porta al vicino la domenica 
mattina tanto non stavi mica dormendo, 
ora puoi dirglielo anche in inglese!
Il set è costituito da una tavola formato 
33×23 cm stampata a colori su cartone 
ricilato, fustellata per originare 6 dischi, 
già forati per poter essere usati e appesi 
come più ti diverte.

XB012 - XMAS BALLS 
 SET 02

Se a una richiesta d’appuntamento 
rispondi che hai avuto la stessa idea 
e confermi che magari un giorno 
prenderete un caffé ora puoi dirlo anche 
in inglese!
Il set è costituito da una tavola formato 
33×23 cm stampata a colori su cartone 
ricilato, fustellata per originare 6 dischi, 
già forati per poter essere usati e appesi 
come più ti diverte.

prezzo al rivenditore:
€ 2,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 6,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 6,00)



prezzo al rivenditore:
€ 2,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 6,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 6,00)

XB013 - XMAS BALLS 
 SET 03

Se il piacere è sempre tutto tuo e non 
mancherai al prossimo invito, ora puoi 
dirlo anche in inglese!
Il set è costituito da una tavola formato 
33×23 cm stampata a colori su cartone 
ricilato, fustellata per originare 6 dischi, 
già forati per poter essere usati e appesi 
come più ti diverte.

XB014 - XMAS BALLS 
 SET 04

Se anche tu hai acquistato l’iphone 
perché ti serve per lavoro e quel vestito 
sembra davvero fatto apposta per te, ora 
puoi dirlo anche in inglese!
Il set è costituito da una tavola formato 
33×23 cm stampata a colori su cartone 
ricilato, fustellata per originare 6 dischi, 
già forati per poter essere usati e appesi 
come più ti diverte.



LE PIN DELLE PALLE - 2a serie
 
Pin in stoffa ø 44mm
Disponibili in:

- PK002 - SET 5 PINS

prezzo al rivenditore:
€ 5,20 + iva 
(prezzo consigliato al pubblico: € 11,90)

Oppure singolarmente:
 
- PI001 “proprio una bella serata”
- PI007 “quando vuoi ci sono”
- PI008 “non ho mai niente da mettermi”
- PI009 “prossima settimana organizziamo”
- PI010 “non è suonata lasveglia”

prezzo al rivenditore:
€ 1,20 + iva 
(prezzo consigliato al pubblico: € 3,00)

LE PIN DELLE PALLE - 1a serie

Pin in stoffa ø 44mm
Disponibili in:

- PK001 - SET 5 PINS

prezzo al rivenditore:
€ 5,20 + iva 
(prezzo consigliato al pubblico: € 11,90)

Oppure singolarmente:
 
- PI002 “lunedì inizio la dieta”
- PI003 “sei davvero una bella persona”
- PI004 “ti pensavo giusto l’altro giorno”
- PI005 “ho preso l’iphone per lavoro”
- PI006 “ti cerco poi io su facebook”

prezzo al rivenditore:
€ 1,20 + iva 
(prezzo consigliato al pubblico: € 3,00)



LEPALLE MAGNETICHE

I magneti in stoffa di LePalle.it hanno 
un diametro di 56mm, decorano il frigo 
o una lavagna magnetica e sono l’ideale 
per lanciare un messaggio con simpatica 
ironia per sdrammatizzare ogni momento.

prezzo al rivenditore:
€ 1,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 4,00)

MA001 
LUNEDÌ INIZIO LA DIETA

MA002 
DOMANI MI ALZO E VADO A CORRERE

MA003 
LASCIO UN POSTICINO PER IL DOLCE



LEPALLE MAGNETICHE

I magneti in stoffa di LePalle.it hanno 
un diametro di 56mm, decorano il frigo 
o una lavagna magnetica e sono l’ideale 
per lanciare un messaggio con simpatica 
ironia per sdrammatizzare ogni momento.

prezzo al rivenditore:
€ 1,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 4,00)

MA004 
A CENA MANGIO LEGGERO

MA005
DECIDI TU, PER ME VA BENE TUTTO

MA006
LOFACCIO DOMANI COME PRIMA COSA



LEPALLE MAGNETICHE

I magneti in stoffa di LePalle.it hanno 
un diametro di 56mm, decorano il frigo 
o una lavagna magnetica e sono l’ideale 
per lanciare un messaggio con simpatica 
ironia per sdrammatizzare ogni momento.

prezzo al rivenditore:
€ 1,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 4,00)

MA007 
È TUTTO DIETETICO

MA008
DOPODOMANI MI ISCRIVO IN PALESTRA

MA009
MI PIACI COME SEI



LEPALLE MAGNETICHE

I magneti in stoffa di LePalle.it hanno 
un diametro di 56mm, decorano il frigo 
o una lavagna magnetica e sono l’ideale 
per lanciare un messaggio con simpatica 
ironia per sdrammatizzare ogni momento.

prezzo al rivenditore:
€ 1,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 4,00)

MA010 
GIUSTO DUE FOGLIE D’INSALATA

MA011
COMPRO SOLO LO STRETTO NECESSARIO

MA012
MEGLIO UN BUON SALAME CHE UN DIAMANTE



LE MONOPALLE

Da due ore ti sta aspettando?
Portale un fiore decorato con la 
monopalla “un minuto e sono da te”! 
Le MonoPalle sono il modo migliore per 
farti perdonare. Hanno un diametro di 
7 cm e con un po’ di creatività possono 
diventare un portachiavi, un chiudipacco, 
un pendaglio, un segnaposto.
Sono un prodotto artigianale 
Made in Italy stampato a colori su 
multistrato di betulla.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

MP001 - UN MINUTO E SONO DA TE

MP002 - PER TE GLI ANNI NON PASSANO MAI

MP003 - DOMANI MI ALZO E VADO A CORRERE



LE MONOPALLE

Devi consegnare “per ieri” il report 
dell’ultima riunione plenaria?
Con la monopalla “lo faccio domani 
come prima cosa”, per esempio, affronti 
con serenità le scadenze della vita 
quotidiana.
Le MonoPalle hanno un diametro di 
7 cm e con un po’ di creatività possono 
diventare un portachiavi, un chiudipacco, 
un pendaglio, un segnaposto.
Sono un prodotto artigianale Made in 
Italy stampato a colori su multistrato di 
betulla.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

MP004 - LO FACCIO DOMANI COME PRIMA COSA

MP005 - DECIDI TU PER ME VA BENE TUTTO

MP006 - NON HO MAI NIENTE DA METTERMI



LE MONOPALLE

Serata trascorsa a vivere la vida loca?
Perché non provi a salutare il capo ufficio 
con la monopalla “non è suonata la 
sveglia”?
Le MonoPalle hanno un diametro di 
7 cm e con un po’ di creatività possono 
diventare un portachiavi, un chiudipacco, 
un pendaglio, un segnaposto.
Sono un prodotto artigianale Made in 
Italy stampato a colori su multistrato di 
betulla.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

MP007 - NON È SUONATA LA SVEGLIA

MP008 - PROSSIMA SETTIMANA ORGANIZZIAMO

MP009 - QUANDO VUOI CI SONO



LE MONOPALLE

L’amico con cui sei andato a Ibiza ti ha 
reso la vacanza una barba infinita e ora ti 
chiede perché non vi vedete più?
Puoi sempre iniziare il discorso con la 
monopalla “non sei tu, sono io”!
Le MonoPalle hanno un diametro di 
7 cm e con un po’ di creatività possono 
diventare un portachiavi, un chiudipacco, 
un pendaglio, un segnaposto.
Sono un prodotto artigianale Made in 
Italy stampato a colori su multistrato di 
betulla.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

MP010 - NON SEI TU, SONO IO

MP011 - SONO PROPRIO QUI SOTTO

MP012 - LUNEDI INIZIO LA DIETA



LE MONOPALLE

Perché mai il telefono squilla così 
insistentemente proprio durante il match 
della tua squadra del cuore?
La monopalla “ero in riunione” ad 
esempio, ha una risposta a tutto.
Le MonoPalle hanno un diametro di 
7 cm e con un po’ di creatività possono 
diventare un portachiavi, un chiudipacco, 
un pendaglio, un segnaposto.
Sono un prodotto artigianale Made in 
Italy stampato a colori su multistrato di 
betulla.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

MP013 - ERO IN RIUNIONE

MP014 - NON MI DISTURBI MAI

MP015 - DOMANI TI FACCIO IL BONIFICO



LE MONOPALLE

Al pranzo di lavoro i colleghi hanno 
dato fondo all’intero buffet del bistrot 
laciando in ufficio i portafogli?
Regala loro la monopalla “prossima volta 
offro io”.
Le MonoPalle hanno un diametro di 
7 cm e con un po’ di creatività possono 
diventare un portachiavi, un chiudipacco, 
un pendaglio, un segnaposto.
Sono un prodotto artigianale Made in 
Italy stampato a colori su multistrato di 
betulla.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

MP016 - PROSSIMA VOLTA OFFRO IO

MP017 - NON MI SONO DIMENTICATO

MP018 - SEI DAVVERO UNA BELLA PERSONA



LE MONOPALLE

Ti hanno appena donato una cornice in 
silver plated con decori floreali a rilievo?
Riciclala prontamente con la monopalla 
“è un regalo utilissimo”.
Le MonoPalle hanno un diametro di 
7 cm e con un po’ di creatività possono 
diventare un portachiavi, un chiudipacco, 
un pendaglio, un segnaposto.
Sono un prodotto artigianale Made in 
Italy stampato a colori su multistrato di 
betulla.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

MP019 - È UN REGALO UTILISSIMO

MPE01 - JUST WHAT I’VE ALWAYS WANTED

MPE02 - I WAS TIED UP IN A MEETING



LE MONOPALLE

Il tuo cliente londinese vuole un riscontro 
in merito a quella richiesta di cinque 
minuti fa?
Rassicuralo con la monopalla “I’m already 
working on it”. 
Le MonoPalle hanno un diametro di 
7 cm e con un po’ di creatività possono 
diventare un portachiavi, un chiudipacco, 
un pendaglio, un segnaposto.
Sono un prodotto artigianale Made in 
Italy stampato a colori su multistrato di 
betulla.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

ME003 - I’M ALREADY WORKING ON IT

MPE04 - YOUR MESSAGE MUST BE IN MY SPAM



QU001 - QUADERNO 
“ti scrivo poi bene tutto”

Il tuo collega di università non viene 
mai alla lezione di letteratura greca 
perché non ce la fa a svegliarsi in tempo? 
Regalagli il quaderno “Ti scrivo poi bene 
tutto” per dirgli di non preoccuparsi, gli 
appunti certamente glieli passerai! 
Quaderno formato A5: 15x21 cm.
Copertina in cartoncino naturale. 
Interno: 48 pagine in carta naturale 85g 
colore avorio.
Prodotto Made in Italy.

QU002 - QUADERNO 
“non dimentico mai niente”

Esci di casa per comprare il pane ma 
già alla fine delle scale non sai bene 
perché sei uscito? Tieni a mente tutte le 
scadenze della vita quotidiana, ma poi 
paghi sempre le bollette in ritardo? 
Il quaderno “Non dimentico mai niente” 
ti aiuta ad avere una memoria ancora più 
infallibile! 
Quaderno formato A5: 15x21 cm.
Copertina in cartoncino naturale. 
Interno: 48 pagine in carta naturale 85g 
colore avorio.
Prodotto Made in Italy.

prezzo al rivenditore:
€ 1,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 3,50)

prezzo al rivenditore:
€ 1,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 3,50)



QU003 - QUADERNO 
“ma come scrivi bene!”

Normalmente vedendo la tua scrittura ti 
chiedono sei fai il medico? Hai chiesto gli 
appunti a un tuo compagno di corso e ti 
sembra di leggere la Stele di Rosetta? 
Il quaderno “ma come scrivi bene!” è il più 
adatto per chi ha più familiarità con gli 
ideogrammi che con l’alfabeto. 
Quaderno formato A5: 15x21 cm.
Copertina in cartoncino naturale. 
Interno: 48 pagine in carta naturale 85g 
colore avorio.
Prodotto Made in Italy.

QU004 - QUADERNO 
“IO mi so organizzare”

Se dai il meglio di te con l’ansia da 
deadline imminente, se hai un’agenda 
degna di Madonna ma poi i contrattempi 
ti fanno arrivare in ritardo su tutto, il 
quaderno “io mi so organizzare” fa al 
caso tuo. 
Quaderno formato A5: 15x21 cm.
Copertina in cartoncino naturale. 
Interno: 48 pagine in carta naturale 85g 
colore avorio.
Prodotto Made in Italy.

prezzo al rivenditore:
€ 1,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 3,50)

prezzo al rivenditore:
€ 1,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 3,50)



QU005 - QUADERNO 
“lo faccio domani come prima cosa”

Se da giorni non ricordi di innaffiare le 
piante di tua mamma, che è in vacanza, 
o se scordi sempre di pagare le spese 
condominiali, prendi il quaderno 
“Lo faccio domani come prima cosa”: 
potrai scriverti ogni incombenza e nulla 
sarà più dimenticato! 
Quaderno formato A5: 15x21 cm.
Copertina in cartoncino naturale. 
Interno: 48 pagine in carta naturale 85g 
colore avorio.
Prodotto Made in Italy.

prezzo al rivenditore:
€ 1,40 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 3,50)



NO001 - BLACK NOTES 
“abbiamo esaurito il budget”

Riunione di lavoro improvvisa? 
Meglio segnarsi tutto “nero su nero”. 
Notes tascabile, formato: 10x15 cm
Copertina in cartoncino naturale colorato 
in pasta prodotto con materia prima 
riciclata al 100% e colorato con sostanze 
ad alta biodegradabilità, serigrafata in 
bianco. Colori disponibili: arancione, verde 
smeraldo, fucsia e nero.
Interno: 32 pagine in carta naturale 
Fedrigoni Black Black certificata FSC®, 
colore nero.
Prodotto artigianale Made in Italy.

NO002 - BLACK NOTES 
“è una botta di visibilità”

La prima regola per non prendere 
fregature è segnarsi tutto “nero su nero”. 
Notes tascabile, formato: 10x15 cm
Copertina in cartoncino naturale colorato 
in pasta prodotto con materia prima 
riciclata al 100% e colorato con sostanze 
ad alta biodegradabilità, serigrafata in 
bianco. Colori disponibili: arancione, verde 
smeraldo, fucsia e nero.
Interno: 32 pagine in carta naturale 
Fedrigoni Black Black certificata FSC®, 
colore nero.
Prodotto artigianale Made in Italy.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)



NO003 - BLACK NOTES 
“ma che ci vuole a farlo!”

Sei un tipo pieno di buone idee, ma 
spesso le dimentichi?
Segnati tutto “nero su nero”! 
Notes tascabile, formato: 10x15 cm
Copertina in cartoncino naturale colorato 
in pasta prodotto con materia prima 
riciclata al 100% e colorato con sostanze 
ad alta biodegradabilità, serigrafata in 
bianco. Colori disponibili: arancione, verde 
smeraldo, fucsia e nero.
Interno: 32 pagine in carta naturale 
Fedrigoni Black Black certificata FSC®, 
colore nero.
Prodotto artigianale Made in Italy.

NO004 - BLACK NOTES 
“tanto poi c’è photoshop”

Notes tascabile, formato: 10x15 cm
Copertina in cartoncino naturale colorato 
in pasta prodotto con materia prima 
riciclata al 100% e colorato con sostanze 
ad alta biodegradabilità, serigrafata in 
bianco. Colori disponibili: arancione, verde 
smeraldo, fucsia e nero.
Interno: 32 pagine in carta naturale 
Fedrigoni Black Black certificata FSC®, 
colore nero. Qui potrai scrivere idee 
essenziali e immediate, sulle quali non 
servirà intervenire con Photoshop.
Prodotto artigianale Made in Italy.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)



NO005 - BLACK NOTES 
“ma và, si legge benissimo”

Vuoi stupire tutti con effetti speciali? 
Notes tascabile, formato: 10x15 cm
Copertina in cartoncino naturale colorato 
in pasta prodotto con materia prima 
riciclata al 100% e colorato con sostanze 
ad alta biodegradabilità, serigrafata in 
bianco. Colori disponibili: arancione, verde 
smeraldo, fucsia e nero.
Interno: 32 pagine in carta naturale 
Fedrigoni Black Black certificata 
FSC®, colore nero. Scrivici a matita e 
a chi obietterà che sul nero le scritte 
non si vedono, potrai rispondere 
tranquillamente “ma va’, si legge 
benissimo!”
Prodotto artigianale Made in Italy.

NO006 - BLACK NOTES 
“it’s a blow of visibility”

La prima regola per non prendere 
fregature è segnarsi tutto “nero su nero”. 
Notes tascabile, formato: 10x15 cm
Copertina in cartoncino naturale colorato 
in pasta prodotto con materia prima 
riciclata al 100% e colorato con sostanze 
ad alta biodegradabilità, serigrafata in 
bianco. Colori disponibili: arancione, verde 
smeraldo, fucsia e nero.
Interno: 32 pagine in carta naturale 
Fedrigoni Black Black certificata FSC®, 
colore nero.
Prodotto artigianale Made in Italy.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)



NO007 - BLACK NOTES 
“we have exhausted the budget”

Per non avere brutti scherzi quando si 
lavora, una cosa buona è segnarsi tutto 
“nero su nero”... 
Notes tascabile, formato: 10x15 cm
Copertina in cartoncino naturale colorato 
in pasta prodotto con materia prima 
riciclata al 100% e colorato con sostanze 
ad alta biodegradabilità, serigrafata in 
bianco. Colori disponibili: arancione, verde 
smeraldo, fucsia e nero.
Interno: 32 pagine in carta naturale 
Fedrigoni Black Black certificata FSC®, 
colore nero.
Prodotto artigianale Made in Italy.

NO008 - BLACK NOTES 
“what a cute texture!”

Non perdere l’occasione di essere sempre 
cool! 
Notes tascabile, formato: 10x15 cm
Copertina in cartoncino naturale colorato 
in pasta prodotto con materia prima 
riciclata al 100% e colorato con sostanze 
ad alta biodegradabilità, serigrafata in 
bianco. Colori disponibili: arancione, verde 
smeraldo, fucsia e nero.
Interno: 32 pagine in carta naturale 
Fedrigoni Black Black certificata FSC®, 
colore nero. 
Chi ti vedrà disegnare, a matita, tutte le 
tue idee, non potrà che esclamare “what 
a cute texture!”
Prodotto artigianale Made in Italy.

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)

prezzo al rivenditore:
€ 2,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 5,00)



LOVE MUGS

Offri una tisana d’ammmore nelle nostre 
mugs. Misurano 9,5 x ø8 cm, hanno 
una capacità di 300 ml e sono lavabili in 
lavastoviglie.

MUL02

MUL01

MUL03

MUL04

prezzo al rivenditore:
€ 5,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)



LE MUGS DELLE PALLE

Le vostre bevande calde non saranno mai 
state così spiritose.
Le mugs de LePalle misurano 9,5 x ø8 
cm, hanno una capacità di 300 ml e sono 
lavabili in lavastoviglie.

prezzo al rivenditore:
€ 5,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)

MU001 - LUNEDI INIZIO LA DIETA

MU002 - NON È SUONATA LA SVEGLIA

MU003 - PROSSIMA SETTIMANA ORGANIZZIAMO



LE MUGS DELLE PALLE

Le vostre bevande calde non saranno mai 
state così spiritose.
Le mugs de LePalle misurano 9,5 x ø8 
cm, hanno una capacità di 300 ml e sono 
lavabili in lavastoviglie.

prezzo al rivenditore:
€ 5,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)

MU004 - BEVO SOLO IN COMPAGNIA

MU005 - STASERA VADO A LETTO PRESTO

MU006 - DOMANI MI ALZO E VADO A CORRERE



LE MUGS DELLE PALLE

Le vostre bevande calde non saranno mai 
state così spiritose.
Le mugs de LePalle misurano 9,5 x ø8 
cm, hanno una capacità di 300 ml e sono 
lavabili in lavastoviglie.

prezzo al rivenditore:
€ 5,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)

MU007 - SARAI FINITO NELLO SPAM

MU008 - DOMANI TI FACCIO IL BONIFICO

MU009 - LO FACCIO DOMANI COME PRIMA COSA



LE MUGS DELLE PALLE

Le vostre bevande calde non saranno mai 
state così spiritose.
Le mugs de LePalle misurano 9,5 x ø8 
cm, hanno una capacità di 300 ml e sono 
lavabili in lavastoviglie.

prezzo al rivenditore:
€ 5,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)

MU010 - DECIDI TU PER ME VA BENE TUTTO

MU011 - MAGARI UN GIORNO CI PRENDIAMO UN CAFFÈ

MU009 - UN MINUTO E SONO DA TE



LE MUGS DELLE PALLE

Le vostre bevande calde non saranno mai 
state così spiritose.
Le mugs de LePalle misurano 9,5 x ø8 
cm, hanno una capacità di 300 ml e sono 
lavabili in lavastoviglie.

prezzo al rivenditore:
€ 5,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)

MU013 - SEI DAVVERO UNA BELLA PERSONA

MU014 - MA CHE CI VUOLE A FARLO!

MU015 - ABBIAMO ESAURITO IL BUDGET



LE MUGS DELLE PALLE

Le vostre bevande calde non saranno mai 
state così spiritose.
Le mugs de LePalle misurano 9,5 x ø8 
cm, hanno una capacità di 300 ml e sono 
lavabili in lavastoviglie.

prezzo al rivenditore:
€ 5,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)

MU016 - QUANDO VUOI CI SONO

MU017 - ME NE OCCUPO IO, TRANQUILLI

MU018 - NON MI DISTURBI MAI



LE MUGS DELLE PALLE

Le vostre bevande calde non saranno mai 
state così spiritose.
Le mugs de LePalle misurano 9,5 x ø8 
cm, hanno una capacità di 300 ml e sono 
lavabili in lavastoviglie.

prezzo al rivenditore:
€ 5,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)

MU019 - STAVO PROPRIO PER CHIAMARTI

MU020 - A NATALE SIAMO TUTTI PIÙ BUONI



ST001 - WALL STICKER 
“domani ti faccio il bonifico”

Adesivo murario diametro circa 38 cm, 
Di facile applicazione e removibile senza 
lasciare residui, è adatto a tutte le 
superfici di casa e dell’ufficio e può essere 
collocato su pareti, porte e superfici 
vetrate.

ST002 - WALL STICKER 
“iltitolare è fuori ufficio”

Adesivo murario diametro circa 38 cm, 
Di facile applicazione e removibile senza 
lasciare residui, è adatto a tutte le 
superfici di casa e dell’ufficio e può essere 
collocato su pareti, porte e superfici 
vetrate.

prezzo al rivenditore:
€ 7,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 19,00)

prezzo al rivenditore:
€ 7,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 19,00)



ST003 - WALL STICKER 
“lo faccio domani come prima cosa”

Adesivo murario diametro circa 38 cm, 
Di facile applicazione e removibile senza 
lasciare residui, è adatto a tutte le 
superfici di casa e dell’ufficio e può essere 
collocato su pareti, porte e superfici 
vetrate.

ST004 - WALL STICKER 
“non è suonata la sveglia”

Adesivo murario diametro circa 38 cm, 
Di facile applicazione e removibile senza 
lasciare residui, è adatto a tutte le 
superfici di casa e dell’ufficio e può essere 
collocato su pareti, porte e superfici 
vetrate.

prezzo al rivenditore:
€ 7,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 19,00)

prezzo al rivenditore:
€ 7,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 19,00)



CK001 - OROLOGIO DA PARETE 
“non vedo l’ora”

Orologio da parete diametro circa 32 cm, 
stampa su carta naturale accoppiata a 
cartone riciclato 4mm, con meccanismo 
silenzioso.
Prodotto artigianale made in italy.

CK002 - OROLOGIO DA PARETE 
“un minuto e sono da te”

Orologio da parete diametro circa 32 cm, 
stampa su carta naturale accoppiata a 
cartone riciclato 4mm, con meccanismo 
silenzioso.
Prodotto artigianale made in italy.

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 35,00)

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 35,00)



CK003 - OROLOGIO DA PARETE 
“lo faccio domani come prima cosa”

Orologio da parete diametro circa 32 cm, 
stampa su carta naturale accoppiata a 
cartone riciclato 4mm, con meccanismo 
silenzioso.
Prodotto artigianale made in italy.

CK004 - OROLOGIO DA PARETE 
“ci sto già lavorando”

Orologio da parete diametro circa 32 cm, 
stampa su carta naturale accoppiata a 
cartone riciclato 4mm, con meccanismo 
silenzioso.
Prodotto artigianale made in italy.

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 35,00)

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 35,00)



CK005 - OROLOGIO DA PARETE 
“lunedì inizio la dieta”

Orologio da parete diametro circa 32 cm, 
stampa su carta naturale accoppiata a 
cartone riciclato 4mm, con meccanismo 
silenzioso.
Prodotto artigianale made in italy.

CK006 - OROLOGIO DA PARETE 
“ti penso sempre”

Orologio da parete diametro circa 32 cm, 
stampa su carta naturale accoppiata a 
cartone riciclato 4mm, con meccanismo 
silenzioso.
Prodotto artigianale made in italy.

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 35,00)

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 35,00)



PT001 - LE PALLE IN TAVOLA

Set da 12 sottobicchieri, diametro 9 cm 
ciascuno, in fibra di cellulosa idonea 
al contatto con alimenti, antiunto e 
idrorepellente.

PT002 - PIATTO VASSOIO
“due fettine”

Piatto di servizio diametro 23 cm 
in cartone rivestito di fibra di cellulosa 
idonea al contatto con alimenti, 
antiunto e idrorepellente.

®

®

prezzo al rivenditore:
€ 6,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 16,50)

prezzo al rivenditore:
€ 4,20 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 10,00)



SA001 - SACCHINO
“sei buono come il pane”

Sacchino F contenitore per food, formato 
29/13x10x12 in fibra di cellulosa lavabile 
colore avana

SA002 - SACCHINO
“sei magro come un grissino”

Sacchino F contenitore per food, formato 
29/13x10x12 in fibra di cellulosa lavabile 
colore avana

®

®

prezzo al rivenditore:
€ 7,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 19,00)

prezzo al rivenditore:
€ 7,60 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 19,00)



PM006 - TOVAGLIETTE

Set da 4 tovagliette americane formato 
32x45 cm in fibra di cellulosa lavabile 
colore avana.

®

prezzo al rivenditore:
€ 10,70 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 26,00)



AP001 - GREMBIULE
“un minuto ed è pronto”

35% cotone - 65% pl
Lavorato a mano da cooperativa 
sociale: eventuali imperfezioni 
o difformità sono da considerarsi 
un pregio del capo stesso.
Serigrafato artigianalmente. 
Tessuto color marrone, 
serigrafia color beige.

AP004 - GREMBIULE
“un minuto ed è pronto”

35% cotone - 65% pl
Lavorato a mano da cooperativa 
sociale: eventuali imperfezioni 
o difformità sono da considerarsi 
un pregio del capo stesso.
Serigrafato artigianalmente. 
Tessuto color beige, 
serigrafia color marrone.

AP007 - GREMBIULE
“un minuto ed è pronto”

35% cotone - 65% pl
Lavorato a mano da cooperativa 
sociale: eventuali imperfezioni 
o difformità sono da considerarsi 
un pregio del capo stesso.
Serigrafato artigianalmente. 
Tessuto color grigio, 
serigrafia color nero.

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 30,00)

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 30,00)

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 30,00)



AP002 - GREMBIULE
“arrivo subito”

35% cotone - 65% pl
Lavorato a mano da cooperativa 
sociale: eventuali imperfezioni 
o difformità sono da considerarsi 
un pregio del capo stesso.
Serigrafato artigianalmente. 
Tessuto color marrone, 
serigrafia color beige.

AP005 - GREMBIULE
“arrivo subito”

35% cotone - 65% pl
Lavorato a mano da cooperativa 
sociale: eventuali imperfezioni 
o difformità sono da considerarsi 
un pregio del capo stesso.
Serigrafato artigianalmente. 
Tessuto color beige, 
serigrafia color marrone.

AP008 - GREMBIULE
“arrivo subito”

35% cotone - 65% pl
Lavorato a mano da cooperativa 
sociale: eventuali imperfezioni 
o difformità sono da considerarsi 
un pregio del capo stesso.
Serigrafato artigianalmente. 
Tessuto color grigio, 
serigrafia color nero.

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 30,00)

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 30,00)

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 30,00)



AP003 - GREMBIULE
“tanto è solo verdura”

35% cotone - 65% pl
Lavorato a mano da cooperativa 
sociale: eventuali imperfezioni 
o difformità sono da considerarsi 
un pregio del capo stesso.
Serigrafato artigianalmente. 
Tessuto color marrone, 
serigrafia color beige.

AP006 - GREMBIULE
“tanto è solo verdura”

35% cotone - 65% pl
Lavorato a mano da cooperativa 
sociale: eventuali imperfezioni 
o difformità sono da considerarsi 
un pregio del capo stesso.
Serigrafato artigianalmente. 
Tessuto color beige, 
serigrafia color marrone.

AP009 - GREMBIULE
“tanto è solo verdura”

35% cotone - 65% pl
Lavorato a mano da cooperativa 
sociale: eventuali imperfezioni 
o difformità sono da considerarsi 
un pregio del capo stesso.
Serigrafato artigianalmente. 
Tessuto color grigio, 
serigrafia color nero.

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 30,00)

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 30,00)

prezzo al rivenditore:
€ 14,00 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 30,00)



SK001 - CALZA
“weird stripes”

Per chi osa essere “differente” in ogni 
dettaglio. 
Realizzati artigianalmente in Italia con 
filato italiano e cotone pettinato di 
altissima qualità. 
Unisex, in due taglie, 36-40 e 41-46

SK002 - CALZA
“polka decor”

Per chi osa essere “differente” in ogni 
dettaglio. 
Realizzati artigianalmente in Italia con 
filato italiano e cotone pettinato di 
altissima qualità. 
Unisex, in due taglie, 36-40 e 41-46

SK003 - CALZA
“sunny picnic”

Per chi osa essere “differente” in ogni 
dettaglio. 
Realizzati artigianalmente in Italia con 
filato italiano e cotone pettinato di 
altissima qualità. 
Unisex, in due taglie, 36-40 e 41-46

®

®

®

prezzo al rivenditore:
€ 6,00 + iva 
(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)

prezzo al rivenditore:
€ 6,00 + iva 
(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)

prezzo al rivenditore:
€ 6,00 + iva 
(prezzo consigliato al pubblico: € 13,00)



LDL01 - LAMPADA LEPALLE DA LETTURA
“Guerra e pace? L’ho divorato in un 
giorno / Comunque il libro è sempre 
meglio del film” 

Una lampada per veri bookworms! Il 
design sobrio del Posaluce in legno 
bianco è arricchito da una PALLA DA 
LETTURA double-face che ironizza sulle 
più comuni bugie dei lettori. La lampada 
include già spina, interruttore e 2 metri 
di cavo color juta: servono solo una 
lampadina e, naturalmente, un buon 
libro! Per cambiargli il look, basterà 
acquistare un’altra Palla da Lettura. 
Lampadina NON inclusa.

LDL02 - LAMPADA LEPALLE DA LETTURA
“Non giudico mai dalla copertina / Eh, ma 
in lingua originale è tutta un’altra cosa” 

Una lampada per veri bookworms! Il 
design sobrio del Posaluce in legno 
bianco è arricchito da una PALLA DA 
LETTURA double-face che ironizza sulle 
più comuni bugie dei lettori. La lampada 
include già spina, interruttore e 2 metri 
di cavo color juta: servono solo una 
lampadina e, naturalmente, un buon 
libro! Per cambiargli il look, basterà 
acquistare un’altra Palla da Lettura. 
Lampadina NON inclusa.

prezzo al rivenditore:
€ 21,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 45,00)

prezzo al rivenditore:
€ 21,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 45,00)

®

®



LDL03 - LAMPADA LEPALLE DA LETTURA
“Ancora due pagine e spengo / Adoro 
leggere ma non ho mai tempo” 

Una lampada per veri bookworms! Il 
design sobrio del Posaluce in legno 
bianco è arricchito da una PALLA DA 
LETTURA double-face che ironizza sulle 
più comuni bugie dei lettori. La lampada 
include già spina, interruttore e 2 metri 
di cavo color juta: servono solo una 
lampadina e, naturalmente, un buon 
libro! Per cambiargli il look, basterà 
acquistare un’altra Palla da Lettura. 
Lampadina NON inclusa.

LDL04 - LAMPADA LEPALLE DA LETTURA
“Niente ebook, preferisco il profumo 
della carta / Non salto mai nemmeno 
una pagina” 

Una lampada per veri bookworms! Il 
design sobrio del Posaluce in legno 
bianco è arricchito da una PALLA DA 
LETTURA double-face che ironizza sulle 
più comuni bugie dei lettori. La lampada 
include già spina, interruttore e 2 metri 
di cavo color juta: servono solo una 
lampadina e, naturalmente, un buon 
libro! Per cambiargli il look, basterà 
acquistare un’altra Palla da Lettura. 
Lampadina NON inclusa.

prezzo al rivenditore:
€ 21,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 45,00)

prezzo al rivenditore:
€ 21,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 45,00)

®

®



PL01 - LEPALLE DA LETTURA
“Guerra e pace? L’ho divorato in un 
giorno / Comunque il libro è sempre 
meglio del film” 

Vuoi personalizzare il tuo Posaluce in 
legno e trasformarlo in una perfetta 
lampada da bookworm? Ti ci vuole una 
PALLA DA LETTURA, che ironizza sulle 
più comuni bugie dei lettori.
È sufficiente infilarla nel corpo centrale 
del Posaluce e aggiungere una lampadina. 
E un buon libro, ovviamente! TI PIACERÀ 
SE: ami i romanzi russi e sei segretamente 
innamorata del principe Andrej.

PDL02 - LEPALLE DA LETTURA
“Non giudico mai dalla copertina / Eh, ma 
in lingua originale è tutta un’altra cosa” 

Vuoi personalizzare il tuo Posaluce in 
legno e trasformarlo in una perfetta 
lampada da bookworm? Ti ci vuole una 
PALLA DA LETTURA, che ironizza sulle 
più comuni bugie dei lettori.
È sufficiente infilarla nel corpo centrale 
del Posaluce e aggiungere una lampadina. 
E un buon libro, ovviamente! 
TI PIACERÀ SE: da 6 mesi hai sul comodino 
l’edizione americana di “Infinite Jest”.

prezzo al rivenditore:
€ 3,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 8,00)

prezzo al rivenditore:
€ 3,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 8,00)

®

®



PDL03 - LEPALLE DA LETTURA
“Ancora due pagine e spengo / Adoro 
leggere ma non ho mai tempo” 

Vuoi personalizzare il tuo Posaluce in 
legno e trasformarlo in una perfetta 
lampada da bookworm? Ti ci vuole una 
PALLA DA LETTURA, che ironizza sulle 
più comuni bugie dei lettori.
È sufficiente infilarla nel corpo centrale del 
Posaluce e aggiungere una lampadina. E 
un buon libro, ovviamente! TI PIACERÀ SE: 
da bambina leggevi sotto le coperte finchè 
non ti toglievano la torcia.

PDL04 - LEPALLE DA LETTURA
“Niente ebook, preferisco il profumo 
della carta / Non salto mai nemmeno 
una pagina” 

Vuoi personalizzare il tuo Posaluce in 
legno e trasformarlo in una perfetta 
lampada da bookworm? Ti ci vuole una 
PALLA DA LETTURA, che ironizza sulle 
più comuni bugie dei lettori.
È sufficiente infilarla nel corpo centrale 
del Posaluce e aggiungere una lampadina. 
E un buon libro, ovviamente! 
TI PIACERÀ SE: stai valutando di riciclare 
l’e-reader ricevuto a Natale.

prezzo al rivenditore:
€ 3,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 8,00)

prezzo al rivenditore:
€ 3,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 8,00)

®

®



LP001 - LAMPADA COMPLETA 
“finalmente un materiale innovativo”

Lampada a sospensione ø 34cm in 
multistrato di legno, stampa serigrafica 
artigianale su entrambi i lati: il paralume 
è reversibile ed è possibile cambiare il 
look alla propria lampada in qualsiasi 
momento.
Cavo 0,5m in Juta, ma personalizzabile 
su richiesta.
Lampadina NON inclusa.

LP002 - LAMPADA COMPLETA 
“è molto di design”

Lampada a sospensione ø 34cm in 
multistrato di legno, stampa serigrafica 
artigianale su entrambi i lati: il paralume 
è reversibile ed è possibile cambiare il 
look alla propria lampada in qualsiasi 
momento.
Cavo 0,5m in Juta, ma personalizzabile 
su richiesta.
Lampadina NON inclusa.

prezzo al rivenditore:
€ 19,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 39,50)

prezzo al rivenditore:
€ 19,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 39,50)

®

®



LP003 - LAMPADA COMPLETA 
“è comunque un bell’oggetto”

Lampada a sospensione ø 34cm in 
multistrato di legno, stampa serigrafica 
artigianale su entrambi i lati: il paralume 
è reversibile ed è possibile cambiare il 
look alla propria lampada in qualsiasi 
momento.
Cavo 0,5m in Juta, ma personalizzabile 
su richiesta.
Lampadina NON inclusa.

LP004 - LAMPADA COMPLETA 
“cute! it works everywhere”

Lampada a sospensione ø 34cm in 
multistrato di legno, stampa serigrafica 
artigianale su entrambi i lati: il paralume 
è reversibile ed è possibile cambiare il 
look alla propria lampada in qualsiasi 
momento.
Cavo 0,5m in Juta, ma personalizzabile 
su richiesta.
Lampadina NON inclusa.

prezzo al rivenditore:
€ 19,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 39,50)

prezzo al rivenditore:
€ 19,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 39,50)

®

®



LP005 - LAMPADA COMPLETA 
“it’s not old, it’s vintage!”

Lampada a sospensione ø 34cm in 
multistrato di legno, stampa serigrafica 
artigianale su entrambi i lati: il paralume 
è reversibile ed è possibile cambiare il 
look alla propria lampada in qualsiasi 
momento.
Cavo 0,5m in Juta, ma personalizzabile 
su richiesta.
Lampadina NON inclusa.

LP006 - LAMPADA COMPLETA 
“got this with a deal online”

Lampada a sospensione ø 34cm in 
multistrato di legno, stampa serigrafica 
artigianale su entrambi i lati: il paralume 
è reversibile ed è possibile cambiare il 
look alla propria lampada in qualsiasi 
momento.
Cavo 0,5m in Juta, ma personalizzabile 
su richiesta.
Lampadina NON inclusa.

prezzo al rivenditore:
€ 19,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 39,50)

prezzo al rivenditore:
€ 19,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 39,50)

®

®



LP007 - LAMPADA COMPLETA
PATTERN stripes & dots

Lampada a sospensione ø 34cm in 
multistrato di legno, stampa serigrafica 
artigianale su entrambi i lati: il paralume 
è reversibile ed è possibile cambiare il 
look alla propria lampada in qualsiasi 
momento.
Cavo 0,5m in Juta, ma personalizzabile 
su richiesta.
Lampadina NON inclusa.

LP008 - LAMPADA COMPLETA 
PATTERN drops & trippy

Lampada a sospensione ø 34cm in 
multistrato di legno, stampa serigrafica 
artigianale su entrambi i lati: il paralume 
è reversibile ed è possibile cambiare il 
look alla propria lampada in qualsiasi 
momento.
Cavo 0,5m in Juta, ma personalizzabile 
su richiesta.
Lampadina NON inclusa.

prezzo al rivenditore:
€ 19,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 39,50)

prezzo al rivenditore:
€ 19,75 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 39,50)

®

®



LD001 - PARALUME IN LEGNO 
“finalmente un materiale innovativo”

Paralume ø 34cm in legno multistrato, 
stampa serigrafica color grigio medio 
su entrambi i lati, una frase su un lato 
e un pattern (in questo caso “stripes”) 
sull’altro.

LD002 - PARALUME IN LEGNO  
“è molto di design”

Paralume ø 34cm in legno multistrato, 
stampa serigrafica color grigio medio 
su entrambi i lati, una frase su un lato 
e un pattern (in questo caso “drops”) 
sull’altro.

prezzo al rivenditore:
€ 7,50 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)

prezzo al rivenditore:
€ 7,50 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)

®

®



LD003 - PARALUME IN LEGNO 
“è comunque un bell’oggetto”

Paralume ø 34cm in legno multistrato, 
stampa serigrafica color grigio medio 
su entrambi i lati, una frase su un lato 
e un pattern (in questo caso “trippy”) 
sull’altro.

LD004 - PARALUME IN LEGNO 
“cute! it works everywhere”

Paralume ø 34cm in legno multistrato, 
stampa serigrafica color grigio medio 
su entrambi i lati, una frase su un lato 
e un pattern (in questo caso “stripes”) 
sull’altro.

prezzo al rivenditore:
€ 7,50 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)

prezzo al rivenditore:
€ 7,50 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)

®

®



LD005 - PARALUME IN LEGNO 
“it’s not old, it’s vintage!”

Paralume ø 34cm in legno multistrato, 
stampa serigrafica color grigio medio 
su entrambi i lati, una frase su un lato 
e un pattern (in questo caso “drops”) 
sull’altro.

LD006 - PARALUME IN LEGNO 
“got this with a deal online”

Paralume ø 34cm in legno multistrato, 
stampa serigrafica color grigio medio 
su entrambi i lati, una frase su un lato 
e un pattern (in questo caso “trippy”) 
sull’altro.

prezzo al rivenditore:
€ 7,50 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)

prezzo al rivenditore:
€ 7,50 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)

®

®



LD007 - PARALUME IN LEGNO 
pattern stripes & dots

Paralume ø 34cm in legno multistrato, 
stampa serigrafica color grigio medio su 
entrambi i lati, due differenti pattern.

LD008 - PARALUME IN LEGNO 
pattern drops & trippy

Paralume ø 34cm in legno multistrato, 
stampa serigrafica color grigio medio su 
entrambi i lati, due differenti pattern.

prezzo al rivenditore:
€ 7,50 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)

prezzo al rivenditore:
€ 7,50 + iva 

(prezzo consigliato al pubblico: € 15,00)

®

®




